



Gmina Klembów

Ul. Gen. Fr. Żymirskiego 38, 05-205 Klembów
tel. (29) 753-88-00, fax. (29) 777-90-85, e-mail: urząd@klembow.pl, www.klembow.pl

Postępowanie nr: ZP.271.1.18.2021

Klembów, dnia 14.09.2021 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1:

Zakup nowego lekkiego specjalnego samochodu ratownictwa technicznego z funkcją gaśniczą dla OSP w Klembowie

W związku ze złożonymi przez Wykonawców wnioskami o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.), Zamawiający – Gmina Klembów, zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami do ww. postępowania:

Pytanie nr 1:

„Jaki średni roczny przebieg samochodu przewiduje Zamawiający? Informacja ta jest potrzebna do skalkulowania przeglądów.”

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający przewiduje średni roczny przebieg samochodu – 10 000 km.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuści zderzak tylny z stopniem wykończenie chromowane?”

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuści zderzak tylny z stopniem wykończenie chromowane.

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający dopuści samochód o szerokości całkowitej bez lusterek 1867 mm?”

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający dopuści samochód o szerokości całkowitej bez lusterek 1867 mm.

Pytanie nr 4:

„Czy Zamawiający uzna referencje na należyte wykonane dostawy lekkich samochodów rozpoznawczo ratowniczych lub ratowniczo-gaśniczych do Straży Pożarnej? Pozytywna odpowiedź Zamawiającego umożliwi zachowanie uczciwej konkurencji i dopuszczenie większej liczby Wykonawców w postępowaniu.”

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający uzna referencje na należyte wykonane dostawy lekkich samochodów rozpoznawczo ratowniczych lub ratowniczo-gaśniczych do Straży Pożarnej.

Pytanie nr 5:

„Czy Zamawiający dopuści samochód na oponach AT grupy Hankook?”

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający dopuści samochód na oponach AT grupy Hankook.

*/-/ Rafał Mathiak
Wójt Gminy Klembów*